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 ATA DA 17 ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.    

Aos vinte e um dias do mês de maio de dois mil e vinte quatro (21.05.2024) às dez 

da manhã (10:00mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, Plenário 

Vereador Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de Monte 

Alegre/RN. Sob a Presidência da Excelentíssima Vereadora Lucineide Maria de 

Souza Paiva e Secretariado pela Vereadora: Thalyta Rafael de Oliveira Xavier. 
ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: Fernando 

Leandro da Silva; Janilson Gomes da Silva; José Ananias Neto; Lucineide Maria 

de Souza Paiva; Lenilson Mendes do Nascimento; Marinalva Cardoso Moreno e 

Thalyta Rafael de Oliveira Xavier. ESTANDO AUSENTE OS VEREADORES: 

Fagner Ferreira da Silva; Kleber Maciel de Souza; José Ferreira Luiz e Rivanildo 
Barreto Silva. PASSANDO AO EXPEDINETE DO DIA: Não houve Matérias 

a ser lida. FICOU PREJUDICADA A ORDEM DO DIA POR NÃO HAVER 

MATÉRIAS A DELIBERAR. PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: 

PRIMEIRO ORADOR VEREDOR JOSÉ ANANIAS: Deseja um bom dia a 

todos os presentes. Em seguida, agradece ao Secretário de infraestrutura pelos 
serviços executados na Comunidade de Riacho do Brejo. Aproveitando a 

oportunidade convida a todos a participarem da festa da Padroeira do Riacho do 

Brejo essa semana. Dando continuidade, diz que o nosso vice-prefeito não se faz 

presente nesta sessão por esta em um movimento “O grito da Terra” em 
Brasília/DF, onde tem mais de dez mil pessoas participando desse evento, lutando 

pelos direitos e melhorias para os agricultores do nosso Estado. Por fim, agradece 

ao Prefeito André Rodrigues pelo serviço que vem sendo executado nas estradas 

carroçáveis das Comunidades, e, que em breve será em Lagoa do Mato. 

SEGUNDO ORADOR VEREADOR LENILSON MENDES: Inicia desejando 
um bom dia a todos os vereadores e servidores da Casa. Logo, agradece ao Prefeito 

André Rodrigues, pela realização da Caravana da Cidadania na última sexta feira 

na comunidade do Fontes, Que foi participativa e a população gostou bastante dos 

serviços ofertados. Em seguida, agradece a secretaria de infraestrutura pela 

manutenção da iluminação pública e das estradas de nosso município. TERCEIRO 

ORADOR VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Inicialmente também deseja 

um bom dia a todos. Em seguida, agradece a secretaria de saúde pelo mutirão de 

ortopedia que houve em Natal. Em seguida, enfatiza o seu orgulho pela saúde de 

Monte Alegre, por prestar um serviço de qualidade aos nossos montealegrenses. 

Posteriormente, agradece ao Prefeito André Rodrigues por tudo que fez e faz por 
Monte Alegre, bem como, pela Caravana da Cidadania na Comunidade do Fontes. 

Por fim, diz que sobre a indicação de padronização dos pontos comerciais da Praça 

Pública Municipal, já está sendo pensada com o Prefeito junto com os arquitetos 

da Prefeitura. APARTE do vereador Fernando Leandro: Solicita que essa 
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indicação tenha mais agilidade, pois já tem construções sendo feita na Praça 

Pública. RETORNANDO a Vereadora Lucineide Paiva: Informa ao vereador 

Fernando que a construção que vem sendo feita na Praça, está dentro dessa 

padronização sim. Por fim, agradece ao Secretário Neto de Ubirajara pela atenção 
junto a esses vereadores e por executar um bom serviço em sua pasta. PASSANDO 

AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador José Ananias: Parabeniza o 

Prefeito André pela realização da Caravana da Cidadania, pois foi um dia bem 

proveitoso e abençoado para a Comunidade do Fontes. Em seguida, agradece a 

secretaria de infraestrutura pelo cuidado que vem tendo nas estradas carroçáveis 
das nossas comunidades.  Nesse sentido, pede apenas paciência da população pois 

reconhece que as Comunidades com estradas carroçáveis precisam de reparos, e, 

afirma que aos poucos todas elas serão atendidas. Por fim, diz que tem dois pontos 

na comunidade de Lagoa do Mato que precisam de reparos pelo DER, e, que já foi 

analisado pelos engenheiros da Prefeitura e em breve será feito. Vereador 

Lenilson Mendes: Agradece a direção da Escola do Fontes em nome de Ana 

Pinheiro, por ter liberado o espaço para a realização da Caravana da Cidadania. Em 

seguida, pede calma ao pessoal da Comunidade do Olho D’água, pois a máquina 

hoje está quebrada, mas assim que concertar será resolvido a situação. Vereador 

Fernando Leandro: Registra os seus parabéns a Comunidade de Riacho do Brejo 
em homenagem a Padroeira de Santa Rita, a qual acontecerá até a próxima quarta-

feira. Em seguida, parabeniza o padre Allison pela realização do evento de 

Pentecostes, realizado no Ginásio Poliesportivo nesse último domingo. Diz ainda 

que durante esse mês de maio, todas as noites diversos setores serão homenageados 

e parabeniza a participação das Creches de nosso município. Por fim, parabeniza a 

conterrânea Nina a qual também é vereadora em Natal pela passagem do seu 

natalício. Vereadora Lucineide Paiva: Convida a todos a participarem da 

caminhada amanhã com tema: “Combate ao abuso sexual contra e crianças e 

adolescentes”, saindo do CREAS. Bem como, convida a todos a participarem da 
noite da Câmara na próxima segunda feira dia 27 de maio de 2024, na igreja matriz 

de nossa  Senhora da Penha. Nada mais havendo a ser debatido, declaro encerrada 

a presente sessão, antes convocando a próxima Sessão Ordinária para o dia 28 de 

maio, próxima terça-feira no horário regimental.    

   

PRIMEIRO SECRETARIO     PRESIDENTE        SEGUNDO SECRETARIO    

    


	PRIMEIRO SECRETARIO     PRESIDENTE        SEGUNDO SECRETARIO

